2 MporpamHuii komnnekc ABK _ 5 (3.4.2%) ykp. -1- 100100700_AOu,_AaL
Myauka ykpaiHcbkoi 3Butsiri B K30 "C3LU Ne134" IMP

Po3paxyHku NeNe 1 -4. [pami Butpatu i 3aranibHOBUPOOHUYI BUTpPaTU:
oyaiBenbHi po6oTn /| MOHTaXHi pPOOOTU, TUC. FPH.

PospaxyHok Ne2
Bapti . PospaxyHok Ne3
apTicTb MareplarnsHix EkcnnyaTtauis MmawumvH Bcboro Pospax.Ne4
Homepu Po3zpax.Ne1 pecypciB , Pax.\Ne
. N - . - 3apobiTHa | 3aranbHo-
06" eKTHUX HarimeHyBaHHs 06 ekTiB 3apobiTHa y TOMY 4ncni : :
KoLTopucie nnara 3apnnata y ToMy Hicrl rhara BAPOGHU
P Bcboro P Y Bcworo 3apobitHa | rp.(3+5+7) BMTPaTK
TpaHCnopTy-
. . nnara
BaHHi BaHTaXiB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
21 My3uka ykpaiHcbkoi 3euTarm B K3O "C3LU Ne134" AMP 106,88999 | 537,67419 - - - 106,88999 | 45,6673
Pasom: GyaiBenbHi poboTtu 106,88999 | 537,67419 - - - 106,88999 45,6673
Po3paxyHok Ne 9. Po3paxyHOK NpuOyTKYy, TUC. FPH.
1. BuxigHi oaHi
n.1.1. MNoka3HWK po3mipy KOLUTOPUCHOIO NpuByTKy, rpH./nog.-r:
MKT = 6,8;
n.1.2. 3aranekHa KoLITOpUCHA TPYAOMICTKICTb, TUC.NOA.-T:
M73 =1,27845;
n.1.3. 3aranebHa TPYAOMICTKICTb Y BUTOTOBMEHHI pecypciB BfliaCHMU curamu, TUC. nog-rog .:
Mn7311 =0;

n.1.4. MNpsimi BuTpaTK no ob'ektax rmae 1-9, TMC. rpH.
Mn21=777,12308;
n.1.5. 3aranbHOBUPOOHNYI BUTPATU - BCbOIO, TUC. IPH.
744 = 45,6673;
2. PospaxyHok
n.2.1. CymapHuU po3mip KOLLTOPUCHOIO NpUBYTKY:
=n.1.1 X (n.1.2 +n.1.3) X HM130 = 6,8 X (1,27845 + 0) X 1 = 8,69346;
n.2.2. CymapHa BapTiCTb NPAMUX i 3aranbHOBUPOBHNYMX BUTPAT, TUC.IPH
=n1.4+n1.5=777,12308 + 45,6673 = 822,79038;
n.2.3. KoHTpornbHe MakcumarnbHO JonycTUMe 3HavyeHHs npubyTky (15% Big BapTOCTi NpsIMKX i 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTpAT OyaiBHMLUTBA), TUC.IPH
=n2.2 X0,15=822,79038 X 0,15 = 123,418557;
n.2.4. CniBBigHOLLEHHS KOLUTOPMCHOIO NpubYTKY Bif TPYAOBUTPAT 3 KOHTPOSIbHUM MaKCUMaribHO AONMYCTUMUM 3HAa4YEHHAM NpubyTKy
=n2.1:n2.3 = 8,69346 : 123,418557 = 0,07043884;
n.2.5. MNMapameTp, Kepytoumin BUOOPOM YMCITOBOMO 3HA4YEHHS NpUOYTKY
= L(n2.4) = L|(0,07043884) = 0;
n.2.6. CyMapHWI KOLUTOPUCHUI NPUBYTOK, NPUNHATUA OO PO3PaxyHKY, TUC. MPH.
=n2.1 XW(n2.5) + n2.3 X V(n2.5) = 8,69346 X W(0) + 123,418557 X V(0) = 8,69346;




2 MporpamHuii komnnekc ABK _ 5 (3.4.2%) ykp. -2- 100100700_AL,_AL
Po3paxyHok Ne 10. KowiTu Ha NOKpUTTA aAMiHICTpaTUBHMUX BUTPAT, TUC. IPH.
n.10.0. Kopurytoumn koedilieHT:
VMHM147 = 1;
n.10.1. YcepeaHeHuIn NoKasHUK A4S BUSHAYEHHS pO3Mipy aaMiHICTpaTUBHUX BUTpPAT:
A1471=1,23;
n.10.2. 3aranbHa KowwTopUCHa TPYAOMICTKICTb, TUC.NHOA.-TO4,.;
M73 =1,27845;
n.10. Cyma KowTiB Ha NOKPUTTA agMiHiCTPaTUBHUX BUTpaT:
3.

=n.10.1 X n.10.2 X NHM147 = 1,23 X 1,27845 X 1 = 1,57249;



